
Arkhimédész törvényéb®l következik, hogy a fako
ka tömege megegyezik az általa kiszorított víz tömegével:

mkocka =
2

3
Vkocka · ̺vß́z = 1, 6 kg.

Az ütközésben tehát két 3 kg tömeg¶ test vesz részt. A rugalmatlan ütközésben az impulzus megmarad:
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Ezzel a sebességgel a két ko
si 4 s alatts = 0, 9
m

s
· 4 s = 3, 6 m

utat tesz meg.

Az ütközés el®tt a rendszer mozgási energiája
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volt, az ütközés után pedigE2 =
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= 2, 43 J.

A mozgási energia tehát 2, 43 J-lal 
sökkent. Ez az energia nagyrészt h®vé alakult, de az ütközéskor keletkez® hang

(
sattanás) is hordoz energiát.

Több dolgozat alapján
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